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GRUPO |

Assinala a opcao correta com X. (75 pontos)

1. O pai do narrador:

a. usa bigode e é bom comunicador
b. usa barba e da bons conselhos
c. nao tem barba

2. A primeira pessoa com quem o narrador comunicou:

a. morano 3C
b. morano2C

c. mora no rés do chao
a

3. Essa pessoa é tdo magra...

a. como um modelo
b. como uma linha
C. como as pestanas do narrador

4. O namorado da menina do 3C viaja muito. Ja esteve em:

a. cerca de 100 paises
b. cerca de 200 paises
c. cerca de 300 paises

5. Nas suas muitas viagens comeu:

a. baratas e gafanhotos
b. sapos
C. escorpibes
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6. O narrador tocou a campainha do 72 durante...

a. 2 minutos e 23 segundos
b. 1 minuto e 23 segundos
C. 4 minutos e 23 segundos

7. O morador do 7A é:

a. bailarino
b. poeta
c. modelo

8. A presenca das pessoas...

a. déainspiracdo ao morador do 7A
b. incomoda o morador do 7A
C. (quebra a inspiragdo ao morador do 7A

9. Ele nao tem...

a. computador, televiso, telefone
b. televisdo, radio, telemoével
c. computador, impressora, tablet

10. Na opinidao do narrador, ele deve ser...

a. misantodo
b. misantropo
C. misantorto

11. De todos os habitantes, o Unico que nao retribui os bons dias é:

a. odo7A
b. odo6B
c. odo3C

12. Quando bateu a porta do 6C eram:

a. 12h00
b. 14h30
c. 14h01

13. A moradora do 6C ofereceu ao narrador:

a. 11de leite, 6 biscoitos
b. 1 copo de leite, 6 biscoitos
c. 1lde leite, 3 biscoitos

14. A moradora do 6C deseja...

a. teramigos
b. engordar
C. emagrecer
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15. O morador do 8A...

a. transforma o lixo em coisas novas
b. deitatudo para o lixo
c. faz poemas

16. Os candeeiros do morador do 8A...

a. sao feitos de aluminio
b. sao feitos de papel
c. sdao feitos de garrafas

17. A pessoa do 3A adora...

a. andar apé
b. jogar computador
c. andar descalco

18. Este morador saiu de casa para...

a. irpassear
b. ir verificar se tinha correio
c. ir dormir ao hotel

19. O habitante do rés-do-chdo adora...

a. poemas
b. ferramentas
c. tecnologia

20. O filho do morador do 2C...

a. passa a vida a pedir coisas
b. nunca pede nada
c. raramente pede coisas

21. Na opinido do pai do narrador, a palavra “ndo”, quando cresce...

a. torna-se “sim”
b. torna-se “talvez”
c. mantém-se “nao”

22. A pessoa do 5C...

a. usa gravata e nunca brinca
b. nunca usa gravata
C. usa gravata e adora brincar

23. Esta frase “Um hotel de cinco estrelas é pouco para mim, preciso de um com
muitas mais estrelas.” foi proferida...

a. pelo habitante do 8A
b. pelo habitante do 7A
c. pelo habitante do 3A
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24. A personagem que vive na rua é€...

a. gordo, nunca brinca e anda descalgo

b. usaroupas rotas, € mais velho do que o narrador e ndo tem televisédo

C. magro, estd sempre sujo, dorme ao relento e tem a mesma idade do narrador

25. Um “Misantropo” é um ser:

a. insocial
b. sociavel
c. alegre e comunicador

GRUPO I

Assinala as afirmacgfes apresentadas como verdadeiras (V) ou falsas (F). (15 pontos)

1. O narrador € participante.

2. A pessoa do 7A nado abre a porta a ninguém, exceto ao carteiro.

3. O narrador tocou a campainha do 6C incessantemente.

4. O narrador e o morador do 3A desceram pelo elevador.

5. Na expressdo “(...) gosta de dormir ao relento, debaixo das estrelas. E 0 meu
cobertor favorito(...)” esta presente uma comparacao.

Bom trabalho!



